



В Донецке завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника строительной организации, по небрежности которого пострадал ребенок

Следственным отделом по городу Донецку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника строительной организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ). По версии следствия, в августе 2013 года в вечернее время, 12-летняя девочка, двигаясь по участку стройплощадки, расположенной по адресу: Ростовская область, город Донецк, 12-й квартал, между домами №20/2 и №22, где проводились работы по строительству блочно-модульной котельной, упала в траншею, получив телесные повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью. В ходе расследования уголовного дела установлено, что строительный участок не имел защитных конструкций, не был оборудован предупредительными надписями и сигнальным освещением, а обязанности по соблюдению строительных норм и правил техники безопасности были возложены на главного инженера строительной организации, выполняющей работы по строительству котельной. Сотрудник строительной организации вину в инкриминируемом ему преступлении признал в полном объеме и заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/817555>